

gdy wielu nerwowo spogląda na zegarek, wpisuje kolejne wydarzenia do i tak szczerze wypełnionego kalendarza słowa wyżej przytoczone, zaczerpnięte z liturgii Wigilii Paschalnej brzmią szczególnie. Do Jezusa należy czas!

Tak trudno znaleźć 15 min. dziennie, aby się pomodlić. Jeszcze większą trudność dla niektórych sprawia zorganizować moment wyjścia do kościoła na niedzielną Eucharystię.

Co się stało sensem naszego życia? Czy nie zamieniliśmy sensu egzystencji na nieustanny pośpiech, ale bez kierunku? Trudnimy się bez celu, bez perspektywy, bez nadziei. Kiedy nagle musimy zwolnić na szpitalnym łóżku... co wtedy?

Stosunek do niedzieli ujawnia komu lub czemu powierzamy nasze życie. Dobre przeżycie niedzieli prowadzi do przywrócenia porządku naszej codzienności. Tak łatwo wkrada się nieuporządkowana pogoń za pieniądzem, relacjami, popularnością – to nie może być sensem życia ochrzczonego! Niedziela mówi nam że sensem naszej historii jest Bóg. Tego dnia wracamy do tego co Bóg nam nakazuje. Tego dnia wielu chce z Nim się pojednać w sakramencie pokuty, by przeżyć na nowo jedność z Kościołem, by odczytać swoją historię zbawienia, by uczestniczyć w zgromadzeniu wiernych w sposób pełny i wreszcie - by powrócić do swoich najbliższych, którzy od siebie „oddalają” się realizując swoje codzienne zadania. Niedziela to przede wszystkim wspólnota Eucharystii, ale nie tylko. Wspólnota Mszy Świętej winna być kontynuowana w rodzinach poprzez wspólny posiłek, wypoczynek i modlitwę.

Dobre przeżywanie niedzieli jest ewangelizacją, często nie bezpośrednio, ale poprzez fakt, że pokazujemy tym, którzy z różnych względów nie świętują naszą hierarchię wartości (np. rezygnacja z robienia zakupów w ten dzień). Pisał Ojciec Święty Jan Paweł II: *Wszystko należy do Boga! Dzień Pański wciąż na nowo potwierdza tę prawdę. Do tego właśnie nawiązuje bardzo obrazowa interpretacja « szabatu » jako swego rodzaju « architektury sakralnej » czasu, która charakteryzuje objawienie biblijne. (13) Dzień ten przypomina bowiem, że wszechświat i historia należą do Boga, a człowiek nie może wypełniać swojej misji współpracownika Stwórcy w świecie, jeżeli wciąż na nowo nie uświadamia sobie tej prawdy.* Razem z Maryją chcemy w tym miesiącu nowenny przed peregrynacją raz jeszcze wszystkie sprawy powierzyć Jezusowi, aby on sam pomógł przywrócić ład w naszym życiu.

ZAPROSZENIE NA REKOLEKCJE O PRZEBACZENIU I UZDROWIENIU POKOLENIOWYM

Dyrektor Wigierskiego Areopagu Nowej Ewangelizacji (WANE) zaprasza na rekolekcje o Przebaczeniu i Uzdrawieniu Pokoleniowym, które odbywać się będą w Pokamedulskim Klasztorze w Wigrach w dniach od 19 do 21.04 .. Rekolekcje prowadzone będą przez Wspólnotę Odnowy w Duchu Świętym Getsemani z Suwałk. Więcej informacji, program rekolekcji, oraz formularz zgłoszeniowy na stronie internetowej: www.wigry.pro, Informacje można również uzyskać pod nr tel. 87 566 24 99.

CHRZTY



Poprzez Sakrament Chrztu św. do Wspólnoty Kościoła została włączona

31 marca 2013r.
Joanna Maciejewska

IMPREZY OKOLICZNOŚCIOWE NA WIGRACH

Restauracja Domu Królewskiego w Wigrach zaprasza do korzystania z szerokiego rodzaju usług: imprezy okolicznościowe - urodziny, imieniny, Chrztu, I Komunii Święte, konferencje, przyjęcia weselne, itp. Kontakt: www.wigry.pro, tel. 87 566 24 99

Zapraszamy na stronę: www.wigry.pro www.wigry.kuria.elk.pl

NIEPOKALANA ZE WZGÓRZA WIGIERSKIEGO

BIULETYN INFORMACYJNY PARAFII P.W. NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP
W WIGRACH I WIGIERSKIEGO AREOPAGU NOWEJ EWANGELIZACJI

REDAKCJA: WWW.WIGRY.PRO

7 KWIETNIA 2013 ROKU

DRUGA NIEDZIELA WIELKANOCNA - MIŁOSIERDZIA BOŻEGO

Dziś Niedziela Miłosierdzia Bożego. Śmierć i zmartwychwstanie Chrystusa najdobitniej przekonują nas o tym, że Bóg jest Miłością, że potrafi jedynie kochać i przebaczać. Jakże więc nie dziękować za wielki dar miłosierdzia, za łaskę sakramentu pokuty!? Jako Kościół, napełnieni paschalną radością, mamy teraz tylko jedno zadanie: głosić i uobecniać miłosierdzie Boga, objawione w Jezusie Chrystusie, który cierpiął za grzeszny świat, prawdziwie zmartwychwstał i żywy jest pośród nas. Warto w tym miejscu przypomnieć słowa błogosławionego Jana Pawła II: „Trzeba przekazywać światu ogień miłosierdzia. W miłosierdziu Boga świat znajdzie pokój, a człowiek szczęście! To zadanie powierzam wam, drodzy bracia i siostry, Kościołowi w Krakowie i w Polsce oraz wszystkim czcicielom Bożego miłosierdzia, którzy tutaj przybywać będą z Polski i z całego świata. Bądźcie świadkami miłosierdzia!” (Łągiewniki, 2002 r.).



Słowo na Niedzielę:

Dz 5,12-16 Wiara, która uzdrawia

Ap 1,9-11a.12-13.17-19 Byłem umarły, oto jestem żyjący na wieki
J 20,19-31 Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli

Spotkanie Chrystusa Zmartwychwstałego uczyniło z Apostołów szafarzy Bożej łaski. W imię Boże uzdrawiali ludzi ze słabości fizycznych i duchowych. Grupa mężczyzn i kobiet, zjednoczona wiarą w Chrystusa, stawała się lampą, której nie można ukryć pod łóżkiem, ale której też nikt nie chciał ukrywać. Potem przyszły prześladowania. Gdy wszyscy Apostołowie zginęli męczeńską śmiercią dla imienia Jezusa, pozostał jeszcze Jan. Nie wiemy, co myślał na wyspie Patmos o przyszłości Kościoła. Sam Chrystus przyszedł go umocnić i potwierdzić misję głoszenia odpuszczenia grzechów i życia wiecznego. Przyjmijmy słowo Boże, „abyśmy wierzyli... i wierząc, mieli życie w imię Jego”.

8 KWIETNIA 2013 R. - W UROCZYSTOŚĆ ZWIASTOWANIA PAŃSKIEGO - DZIEŃ ŚWIĘTOŚCI ŻYCIA

W dniu 8 kwietnia (poniedziałek) przypada przeniesiona w tym roku z 25 marca (akurat był to Wielki Poniedziałek!), uroczystość Zwiastowania Pańskiego. Uroczystość tę obchodzimy w Kościele jako Dzień Świętości Życia oraz Dzień Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. Życie – wielki dar Stwórcy jest święte od poczęcia w łonie matki aż do śmierci – domaga się poszanowania i obrony. Pamiętajmy, że nikt oprócz Boga nad tym darem nie ma władzy.

Episkopat Polski w 1998 r. podjął uchwałę, że w Polsce Dzień Świętości Życia będzie obchodzony w uroczystość Zwiastowania Pańskiego. Była to odpowiedź na słowa Jana Pawła II z encykliki Evangelium Vitae, aby corocznie w każdym kraju obchodzono Dzień Życia. „Trzeba, aby dzień ten był przygotowany i obchodzony przy czynnym udziale wszystkich członków Kościoła lokalnego. Jego podstawowym celem jest budzenie w sumieniach, w rodzinach, w Kościele i w społeczeństwie świeckim wrażliwości na sens i wartość ludzkiego życia w każdym momencie i każdej kondycji. Należy zwłaszcza ukazywać, jak wielkim złem jest przerywanie ciąży i eutanazja, nie należy jednak pomijać innych momentów i aspektów życia, które trzeba każdorazowo starannie rozważyć w kontekście zmieniającej się sytuacji historycznej” – pisał Jan Paweł II.

Zachęcamy, by w uroczystość Zwiastowania Pańskiego podjąć duchową adopcję dziecka poczętego.

KALENDARIUM LITURGICZNE

07.04. – Niedziela

II Niedziela Wielkanocy.

Uroczystość Miłosierdzia Bożego.

08.04. – Poniedziałek

Uroczystość Zwiastowania Pańskiego.

Dzień Świętości Życia.

10.04. – Środa

III rocznica Katastrofy Smoleńskiej.

13.04. – Sobota

Światowy Dzień Pamięci Ofiar

Zbrodni Katyńskiej.

14.04. – Niedziela

III Niedziela Wielkanocy.

Niedziela Biblijna.

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

1. Dziś Niedziela Miłosierdzia Bożego. W dniu dzisiejszym obchodzone jest Międzynarodowe Święto Caritas, ofiary składane na tacę są przeznaczone na Caritas Diecezji Ełckiej.

2. Jutro przypada przeniesiona w tym roku z 25 marca (akurat był to Wielki Poniedziałek!), uroczystość Zwiastowania Pańskiego. Uroczystość tę obchodzimy w Kościele jako Dzień Świętości Życia oraz Dzień Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. Święteczny porządek Mszy Świętych w naszym kościele jest następujący: 11:30 i 18:30. Wszystkich Parafian zapraszam do jak najliczniejszego udziału w świętecznej Eucharystii.

3. W nadchodzącą środę, 10 kwietnia, przypada 3. rocznica katastrofy polskiego rządowego samolotu pod Smoleńskiem. Pewnie pamiętamy jeszcze, jak trudne to było doświadczenie dla polskiego narodu,

jak głęboka żałoba spowiła serca wielu Polaków. Wspominając tamte chwile, w osobistych modlitwach polecajmy Bożemu miłosierdziu wszystkich, którzy wówczas zginęli.

4. Sakrament Bierzmowania w naszej parafii zostanie udzielony w Uroczystość Św. Stanisława, w dniu 8 maja o godz. 18:30. Szafarzem będzie J.E. Ks. Bp Romuald Kamiński. Młodzież przygotowującą się do Sakramentu Bierzmowania zapraszamy na spotkanie za tydzień w niedzielę po Mszy św. o godz. 11:30.

5. Dziś po Mszy św. o godz. 9:00 wystawienie Najświętszego Sakramentu w kaplicy adoracji, zakończenie adoracji o godz. 15:00 Koronką do Miłosierdzia Bożego.

V Miesiąc Nowenny przed Peregrynacją Obrazu Matki Bożej Jasnogórskiej w Świętym Wizerunku Nawiedzenia w Diecezji Ełckiej

1 kwietnia rozpoczęliśmy V Miesiąc Nowenny przed Peregrynacją, która stanowi nasze duchowe przygotowanie się do tak wielkiego wydarzenia w naszej diecezji. Temat **V Miesiąca Nowenny (Kwiecień 2013): O Gorliwe Świętowanie Niedzieli, Która Jest Dniem Pańskim.**

MODLITWA MIESIĄCA : Matko Chrystusa, wierni wpatrują się w Ciebie, gdy słuchają słowa głoszonego podczas niedzielnego zgromadzenia, ucząc się zachowywać je i rozważać w sercu. Od Ciebie Maryjo uczą się stać pod krzyżem, aby składać Bogu Ojcu ofiarę Chrystusa i łączyć z nią ofiarę własnego życia. Matko Kościoła, uprosz naszej wspólnoty parafialnej łaskę gorliwego świętowania niedzieli, która jest Dniem Pańskim. Razem z Tobą Maryjo, wołamy do Pana Jezusa w I tajemnicy chwalebnej Różańca św. Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. (dziesiątek Różańca św.)

ROZWAŻANIE NA PIĄTY MIESIĄC NOWENNY (materiał opracował ks. Przemysław Zamojski) "Chrystus wczoraj i dziś. Początek i koniec. Alfa i Omega. Do Niego należy czas i wieczność. Jemu chwała i panowanie przez wszystkie wieki wieków." W sytuacji,

dokończenie na str 4

HUMOR PARAFIALNY

Dwaj benedyktyni siedzą i przepisują stare księgi.

Młodszy pyta swojego mistrza:

- Padre, a skąd my możemy wiedzieć, że te księgi dobrze przepisujemy?

- A widzisz, bo my mamy w piwnicach oryginały. Chcesz, to ci pokaże.

Po czym Padre schodzi do piwnicy.

Mija godzina, dwie, a on nie wraca. Uczeń zaczął już się

martwić, więc zszedł do piwnicy. Patrzy, a tam jego

mistrz siedzi nad jakąś księgą

i płacze.

Podchodzi i pyta:

- Padre, co się stało?

- Tu... Tu jest napisane: „żyj w celi bracie”



INTENCJE MSZY ŚWIĘTEJ

NIEDZIELA 7 KWIETNIA

9:00 - + Czesław Pawlukiewicz (25 r.śm.), zmarłych z rodziny Pawlukiewiczów i Żukowskich.

9:00 - + Sabina Podziewska.

11:30 - + Helena, Heliodor, Halina z rodziny Ostrowskich.

11:30 - + Janina i Antoni Kurzyn.

13:30 - + Stefania, Julian, Teodor z rodziny Ciechanowicz.

PONIEDZIAŁEK 8 KWIETNIA

11:30 - + Aleksander Świacki, Bożena, zmarłych z rodziny Świackich i Grabowskich.

18:30 - O Boże błogosławieństwo dla Andrzeja, w intencji Bogu wiadomej.

18:30 - + Eugeniusz Jan Makarewicz (30 dzień).

WTOREK 9 KWIETNIA

18:30 - + Edward, Marianna, Bernard.

18:30 - + Przodków z rodziny Łukowskich.

ŚRODA 10 KWIETNIA

18:30 - + Mieczysław (9 r.śm.) i Stanisław Bienio.

CZWARTEK 11 KWIETNIA

18:30 - + Grzegorz Alboszta (8 mieś. po śm.).

PIĄTEK 12 KWIETNIA

18:30 - O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Marii i Henryka Zienkiewicz.

SOBOTA 13 KWIETNIA

18:30 - Intencja wolna.

NIEDZIELA 14 KWIETNIA

9:00 - + Konstancja i Aleksander Woźnialis, Bronisława i Leon Jakubowscy.

9:00 - O zdrowie dla Anny i Bernarda, rodziny Szarejków.

11:30 - + Józefę i Izydora Hańców.

11:30 - + Antoni (15 r.śm.) i Janina Kurzyn.

13:30 - Intencja wolna.